



## 坚守初心不忘本 为人民服务解难题

——丁小强赴通城开展先学先改专题调研暨党代表联系日活动侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲

学思用贯通,知信行统一。4日,市委书记丁小强赴通城县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改专题调研、2019年第8期党代表联系日、遍访贫困村活动。

隽水河生态治理项目现场挖机轰鸣,建设者们正在抓紧施工。该项目是通城县重点民生项目之一,将彻底整治城区河道水生态环境。丁小强查看了项目平面图,听取了项目内容介绍,要求全力加快项目建设进度,抓好河道清淤和生态修复,大力改善水生态环境,提高防洪保障能力。

通城万雅国际商贸中心由万雅集团有限公司投资建设,是2019年湖北省重点建设项目建设,全国重点首家进出口贸易商业综合体市场。项目首期商业街即将全部结顶,计划10月底试营业。丁小强询问商贸中心销售模式,要求在定位、业态、运营上下功夫。

总投资2.6亿元的通城实验学校是该县重点民生工程,今年9月已投入使用。丁小强详细了解学校办学理念和规模,要求通城进一步补齐教育短板,满足群众对优质教育资源的新需求。

今年6月成立的通城县减贫防贫服务中心,是全国第二家、湖北省首家防贫减贫服务机构。丁小强对该县积极探索建立减贫防贫长效机制给予肯定,强调要扎实打好高质量脱贫攻坚战。

通城银山文化艺术中心又称为“六馆一院”,目前一期工程已经完成主体建设,二期工程正在同步推进。丁小强要求,要坚持规划引领,拓展城市新空间。进一步凸显现代化时尚元素,深入细致做好城市亮化工程。

在康美中医药会展中心、月牙湖公园、白沙安置小区建设现场,丁小强听取了项目建设进度介绍,察看了项目效果图,要求精心组织,加快进度,保质、保量、保安全,按期完成工程建设任务。

沿着美丽乡村公路,丁小强来到市委办精准扶贫联系点——内冲瑶族风情村。他考察了瑶望千年广场、乡村民宿等,与参加调研的市直部门和通城县委负责同志,围绕打造美丽乡村、发展乡村旅游,加快脱贫攻坚、开展人居环境综合整治共同把脉问诊。

通城县以大坪乡坪沙大道等3条交通干道及沿线坪山村等11个村(社

区)为重点,高标准打造党建引领基层治理示范带。丁小强对示范带“党建引领基层治理,产业助推全域提升”做法给予肯定,要求进一步抓好示范带两旁产业谋划,创新用好村级投资平台。

饮水安全是我市“不忘初心、牢记使命”主题教育“先学先改”的重要内容,丁小强十分重视。下午,他来到北港水厂开展专题调研。

北港水厂巩固提升工程于去年7月份动工,今年2月竣工并投入运行。提升后的北港水厂,可解决北港镇近3万农村居民饮水安全问题。丁小强察看了水厂设施,检查了水质,强调要切实筑牢群众饮水安全防线,让群众喝上放心水干净水安全水。

走进北港镇横冲村,丁小强随机走访了2户群众,访民情、听民意、问民需,解民忧。他还来到该镇综治维稳中心和公共法律服务站,检查日常接访台账,询问人民调解、社区矫正等工作,强调落实好领导干部接访制度,解决好群众合理诉求和实际困难。要抓好社区矫正工作,提升社会治理能力。

在北港镇政府会议室,丁小强主持召开“先学先改”专题调研暨党代表联

习近平致信祝贺中国外文局成立70周年强调  
不断提升国际传播能力和水平  
更好向世界介绍新时代的中国

中共中央印发《中国共产党问责条例》

详见第六版

不忘初心 牢记使命·先学先改进行时  
聚焦民生领域问题大排查大清理大整改

本报讯 记者姜明助、通讯员陈琼群报道:“没想到住在这高山上,也用上了又方便又卫生的自来水。感谢党、感谢政府!”9月2日上午,看着自来水哗哗流进自家水缸,咸安汀泗桥镇花纹山区星星村村民晏景光,满是欣喜和感激。

当天,新建的汀泗桥镇花纹水厂正式建成投入使用,花纹山区一万余名群众从此告别吃水难。

花纹山区地处咸安西部,地面高程200至600米,区域内多为溶蚀地貌,石灰岩岩溶发育,属资源性缺水地区,饮水安全保障性差。2016年,当地政府提出新建花纹水厂,彻底解决花纹山区星星、垅下、大坪3个行政村、花纹居委会及星星竹海风景区共计10000余人的饮水问题。

根据设计方案,花纹水厂供水规模1390立方米/日。为保证水质,咸安区优选鸣泉水库为水源地,认真组织开展取水泵站、加压泵站、调节池、清水池及加药间等主体工程建设。

为保证用水安全卫生、供水持续稳定,市委市政府将该水厂的建后运行管理作为“不忘初心、牢记使命”主题教育先改重点工作内容之一。8月14日,市委书记丁小强来到花纹水厂,专题调研水厂建设与运行管理情况。丁小强仔细察看水厂设施,了解供水保证、水质、水价等情况,要求切实筑牢群众饮水安全防线,让山区群众吃上放心水干净水安全水,满足人民群众对美好生活的需要。

由于供水净高差达到400余米,花纹水厂通过多级提水,实现高山稳定供水。花纹水厂由此成为湖北省较高扬程供水水厂,也是我市首例高扬程供水水厂,成功实现了对花纹山区供水全覆盖,有效提升了当地饮水安全保障能力。

近年来,市委、市政府在保障饮水安全方面主动谋划,于2017年9月印发了《市人民政府关于巩固提升农村饮水安全工作的意见》,2018年1月将农村饮水安全巩固提升工程列入“五个三”重大生态工程强力推进,成效明显。

2016年以来,全市共完成农村饮水安全工程建设投资2.377亿元,解决了省里下达的7.4394万建档立卡贫困人口饮水不安全问题,改善了20.3248万农村居民用水条件,巩固提升30.4591万人的饮水安全保障。

我市首例高扬程供水水厂投入使用  
咸安花纹山区上万群众告别吃水难

曾国平赴通山九宫山镇

## 开展“协商在一线”调研

资源,合理规划,做好合作社基地的沟渠硬化、水肥一体化等基础设施建设,加强技术服务,打造示范采摘园。

九宫山自来水项目分两期建设,当前正在进行二期工程建设。去年3月,曾国平曾带队到这里开展协商工作,解决困难问题。目前,该工程已入户管网铺设,户表安装已启动。曾国平实地查看了解项目进展情况,要求施工方保

质量保进度,确保项目按计划投入使用,解决周边居民吃水难问题。

在听取市农科院研究员丁坤明关于茶产业研究方面的情况报告后,曾国平要求有关部门做好科研经费及资源保障,要从种植片区选择、品种选育、采摘、生茶方面建立一套完整的咸宁茶产业发展规划,为咸宁茶产业发展提供有力支撑。

市政协秘书长游强进参加调研。

曾国平强调,“协商在一线”专题调研旨在收集市情民意,持续发挥政治协商的职能,凝聚力量,解决百姓关心的难题。镇区建设要结合乡村振兴战略,利用地理自然资源优势,发展集观光采摘、旅游休闲于一体的乡村旅游项目;加快水、路等基础设施建设进度,积极回应群众关切和诉求。

市政协秘书长游强进参加调研。

### “三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展  
咸宁高新投资集团有限公司特约刊登  
招商热线:0715-8066400

赤壁体育中心  
加紧建设

2日,无人机拍摄的赤壁市体育中心建设场面。

该项目总用地542.9亩,建成后可容纳2万名观众观看赛事和开展各种文娱活动,是当地地标性文体建筑之一。当前,施工人员抢抓晴好天气,积极推进各项施工,预计明年建成投入使用。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
特约记者 童金健 摄



## 一个素质教育的“大花园”

——咸宁金润科投资亿元援建捐赠学校系列报道之三

咸宁日报全媒体记者 盛勇 甘青

强素质

可以说,咸宁市实验小学高新区寄托了老师、家长、部门、企业太多的期望。

老师期望有个好学校,一展才华;家长期待有个好学校,赢在起点;部门期待有个好学校,均衡教育;企业期望有个好学校,引才落户。

“众多的期待的落脚点只有一个,

那就是培养出优秀人才。”市教育局局陈礼高多次深入项目进行调研,要求把学校建成最美、最漂亮、最有吸引力的一所小学。

市教育局副调研员魏祖健介绍,在咸宁市实验小学高新区规划过程中,咸宁市政府、咸安区政府、咸宁高新区管委会、咸宁市教育局、咸安区教育局等都给予了高度的关注。“素质教育”是最大的关切点。

事实上,在“素质教育”方面,企业与教育部门早已达成了共识。在学校的硬件投入上,企业将做到不遗余力,在学校的软件上将保持办学理念、培养目标、内部管理体制等办学模式与咸宁市实验小学一致。

“咸宁市实验小学高新区将成为素质教育的大花园,我们有计划,有保障,这一目标值得期待”。金润科投总经理郑雪刚说。

做保障

这份计划与保障,教育部门给出了预案。

——在学生素质上下功夫,做优教育环境。

开展思想道德教育,提升学生综合素养。充分利用校园广播、黑板报、橱窗、小报、学校网站等载体进行文化宣传,陶冶学生情操。开展的评选“校园形象大使”、“每周改掉一个陋习”等活动。

实施特色教育,发展学生个性。积极推行“学校有特色,班级有特点,学生有特长”的“三特”方针,推进惠及全体学生的素质教育。开展巴乌、书法、国学等特色课程、美育节以及社会实践活动,着力开展第二课堂活动,让学生在课堂生长,促进学生多元发展。(下转第六版)

学习应急知识 提高应急能力  
应急管理普法知识竞赛

全民网上答题截止时间:9月30日



▲学习平台



▲答题平台